【本地原小】入学式について（お願い）

この度は、お子様のご入学おめでとうございます。
６日（月）の入学式におきまして、新型コロナウイルス感染症対策として、以下のことにご協力ください。
①　当日の朝、お子様や保護者の方の検温をお願いします。
②　発熱や風邪症状がみられる場合は、参加を見合わせてください。その場合は、学校までご連絡ください。
③　お子様、保護者の方共にマスクの着用をお願いします。マスクの入手が困難な場合は、手作りマスクの準備をお願いします。
④　当日は、南館西昇降口で受付を済ませた後、保護者の方は外からまわって直接体育館の南東角にある玄関よりお入りください。
⑤　体育館入り口に手指用のアルコール消毒液が用意してあります。ご利用ください。
⑥　式場では、お子様の座席の間隔を広くしています。また、保護者の方の座席は、お子様の出席番号順に座っていただき、その場で学用品の説明等ができるようにしてあります。感染症対策のため、ご理解をいただき、ご協力をお願いします。

[bookmark: _GoBack]この他に、３点お願いします。
①　春休み中に、通学団のお世話係の児童が集合場所や迎えに行く時間を書いた「おむかえかあど」を新１年生のお宅に届けることになっています。まだ、届いていないご家庭は、入学式の日に、教職員にお伝えください。
②　臨時休業があったため、お世話係への指導が十分にできていません。４月７日（火）、８日（水）の２日間は、保護者の方で通学団の集合場所までお子様を連れてきていただきますよう、重ねてお願いいたします。通学団会を終えて、９日（木）の朝から、お世話係の児童が迎えに行きます。
③　９日（木）は、学年下校の予定でしたが、一斉下校としますので、ご承知おきください。
